
平成３１年第４回定例会会議録要旨 
 

 

◆開催日時  平成３１年４月２６日（金）  午後３時００分開会 

 

◆開催場所  国富町農村環境改善センター Ｃ会議室 

 

◆出席委員  豊田畩光  木下正明  二上由美  海老原千浩  山本憲一 

 

◆欠席委員   な  し 

 

◆出席職員（事務局）  大矢雄二  松岡徳  福嶋英人  日髙健一郎  中武瞳 

 

◆会議録署名委員指名  木下正明 

 

◆議  案  議案第１６号 国富町就学指導委員会委員の委嘱について 

       議案第１７号 国富町社会教育委員の委嘱について 

       議案第１８号 国富町文化財専門委員の委嘱について 

       議案第１９号 国富町立学校給食運営委員会委員の委嘱について 

       議案第２０号 国富町立学校給食給食費会計の監事の選任について 

       議案第２１号 国富町立学校給食専門委員会委員の委嘱について 

議案第２２号 平成３１年度準要保護児童生徒の認定について 

 

◆教育長報告要旨（４月１日～４月３０日行事実績） 

①教育総務課 

   ○４月１日（月）・２日（火）各種辞令交付式 

   ○４月２日（火）教職員新任式 校長・教頭歓迎会 

   ○４月８日（月）町内中学校入学式 

   ○４月１０日（水）町内小学校入学式 

     年度初めということで１日・２日と各種辞令交付式を行いました。教職員新任式では

新しく２４名を迎え、その後の管理職の歓迎会を含めて教育委員の皆さんにも参加して

いただきました。 

○４月１８日（木）全国学力・学習状況調査 

         みやざき学力・意識調査（～１９日） 

  全国学力調査は国語と算数・数学、今までＡ問題・Ｂ問題といった取組みがＡＢ一体

型になるということで、これまでよりある程度長い文章が読み取れないと解けないよう

な印象の内容でした。中学校の方では英語の「話す・聞く」というパソコンを使って解

答していく新しい全国学力・学習状況調査でした。 



○４月１９日（金）市町村教育委員会委員・教育長会議 

   海老原委員に出席していただきました。コミュニティスクールについて「学校が変わ

る・地域が変わる・未来を創る」という演題での講演がありました。学校と地域とが一

体となったコミュニティスクールの動きに対しての取組み例が紹介されました。 

  

  ②社会教育課 

    各種団体等の年度初めの総会が開催されました。 

 

 

教育長   明日から１０連休です。通常でしたら連休入り・中・明けの指導を行い子供たちの

様子を見ることができていたのですが、今回は中の指導が全くできないので、連休入

り・明けの指導を校長へ徹底したところでした。何も問題もなく過ごせればいいと思

いますが、いずれにしても連休明けにはもう一度４月最初にやった学級の決まりづく

り等、集団生活のルールをしつけ直す期間が予想されます。 

教育長   委員の皆さん、何か質問等はありませんか。 

 

教育委員  市町村教育委員・教育長会議では、新しい指導要領に対しての県の姿勢や説明等は

ありましたか。 

 

教育長   新指導要領について告示されたのはずっと前で今は全面実施するときですので、特

に説明等はありませんでした。 

 

教育委員  私の記憶が定かではなくその時に説明等があったのかもしれませんが、英語教育や

プログラミング教育についての説明はありましたか。 

 

教育長   教育長会議や主管課長会議等では説明されています。 

 

日髙対策監  私たちの会議等ではどちらも毎回説明はあります。小学校の外国語科が入ってき

た関係で中学校の英語の中身も変わってきています。今その通知を各学校に出して

いるところです。小学校のプログラミング学習については来年度からになりますの

で、今年度は担当者を集めて準備等を行っていきたいと考えています。 

 

教育委員  機会があるときに動きを教えていただきたいと思います。 

 

教育長   大矢課長は説明会等に行かれて印象に残っていることなどありませんか。 

 

大矢課長  プログラミング教育等にも関連しますが、以前からＩＣＴに関連した要望等があり

ます。いよいよそういったものが整備されていないと展開できないといったことにな

りますので、教育委員会としても各教室にＷｉＦｉ等設置に向けての体制をとる必要



があります。そのために今から予算獲得のために動き出したいと考えております。 

 

◆議事要旨 

議案第１６号国富町就学指導委員会委員の委嘱について 

  平成３１年３月３１日をもって任期満了となります国富町就学指導委員会委員を委嘱する

ものです。今年度と来年度の２年間、２０名の方々に委嘱するものであります。 

 【原案のとおり決定】 

 

議案第１７号国富町社会教育委員の委嘱について 

平成３１年３月３１日をもって任期満了となります５名の社会教育委員を新しく委嘱する

ものです。校長会長が代わられましたので、新たに校長会会長の校長先生に委員をお願いする

ことになります。他の４名につきましては再任です。 

 【原案のとおり決定】 

 

議案第１８号国富町文化財専門委員の委嘱について 

平成３１年３月３１日をもって任期満了となります国富町文化財専門委員を新しく委嘱す

るものです。国富町の文化財の深い堀下げをしていただいております。前回同様の５名の方に

お願いすることになります。すべての方が再任です。 

 【原案のとおり決定】 

 

議案第１９号国富町立学校給食運営委員会委員の委嘱について 

 平成３１年３月３１日をもって任期満了となったために新たに委嘱をするものであります。

委員の構成につきましては、各学校の校長先生とＰＴＡ会長か副会長のいずれか、有識者とし

て民生委員児童委員協議会会長および副町長の計１６名であります。新任が８名、再任が８名

です。内容につきましては、給食費会計の予算、決算の審理、給食費の徴収方法等の審理を行

っていただきます。 

 【原案のとおり決定】 

 

議案第２０号国富町立学校給食給食費会計の監事の選任について 

平成３１年３月３１日をもって任期満了となったために新たに選任するものであります。選

任につきましては、校長先生から代表１名、ＰＴＡから代表１名、計２名であります。年度末

に給食費会計の監査をしていただきます。 

 【原案のとおり決定】 

 

議案第２１号国富町立学校給食専門委員会委員の委嘱について 

平成３１年３月３１日をもって任期満了なったため新たに委嘱をするものです。委員の構成

につきましては、本庄中学校所属で調理場勤務となります栄養教諭と学校栄養職員の２名、各

学校から推薦していただいている給食主任の先生７名、計９名となっております。新任３名再

任６名です。児童生徒の給食指導、献立の作成、給食に対しての意見の聞き取りや課題につい



て毎月１回審議をしていただいております。 

 【原案のとおり決定】 

 

議案第２２号平成３１年度準要保護児童生徒の認定について 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要

保護児童生徒を５月１日から１年間認定するものです。 

【別添資料を基に説明、審議】         【審議結果のとおり決定】 

 

◆その他 

◇行事予定について 各課行事予定表に基づき説明 

◇ノロウィルスについて 

調理場でノロウィルス感染が疑われる事例が発生したときの対応についてご説明いたしま

す。調理員や職員が出勤前に体調不良になった場合はその旨報告して出勤しないということに

なります。原因が個人であると考えられる場合には給食は継続します。検査中の職員は検査結

果が出るまで出勤停止ということになります。また、出勤して調理作業場に入った後に体調不

良になった場合、その職員はすぐに帰宅となり、全員が便の精密検査を受け、給食を止められ

る場合には中止をすることになります。その場合、非加熱式の非常食カレーを各学校に配布し

ておりますので、それを給食代用として食べてもらおうと考えております。翌日と翌々日の給

食については、ごはんと牛乳は調理場を経由しておりませんので提供できますが、おかずの方

は学校給食会に依頼をしまして簡易給食を提供するということになります。それ以降の給食に

ついては弁当を持参してもらうことになります。当然ノロウィルスが原因の場合は調理員・職

員は検査を受けて検査結果が出るまでは出勤せず自宅待機となり、その間に調理場の消毒を数

日かけて徹底的に行うという流れになります。 

 

教育委員  作業している方が午前中に体調不良になった場合、帰宅して待機しなさいというこ

とになると、それまでに触れたかもしれない食材については全部廃棄となるわけです

か。 

 

福嶋所長  そうなります。万が一給食が済んだ後に調理員が体調不良になった場合はどうしよ

うもないということになりますが、午前中の配送まででしたら全てストップすること

になります。 

 

                              （閉会午後４時００分） 


